RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.eu
www.rdmoto.eu

CF54

(horni ramy)

Honda CRF 1000 Africa Twin “16-

Montazni kit:

ID Popis Kat.c | Ks 1D Popis Kat.¢ | Ks

1 | Zavitova ty¢ M10x130x30x30 1 9 | Ocel. drzak pro vrchni uchyceni | X71 1
2 | Matice M10 pojistna 810 2 10 | Alu. valeCek d=12mm 120 2
3 | Podlozka M10 plocha 804 2 11 | Podlozka M6 947 8
4 | ValeCek d=12, pr.diry 8,5 130 1 12 | Matice M6 pojistna 948 4
5 | Sroub M8x120 845 1 13 | Sroub M6x20 nizka hlava 1022 | 2
6 | Podlozka M8 plocha 802 2 14 | Sroub M6x30 863 2
7 | Matice M8 pojistna 809 1

Montazni postu rovedte dle nize prilozenvch fotografii.

Spodni uchyceni. Demontujte
Sroub M10 z ramu motocyklu.
Skrz ram prostrcte zavitovou tyc
ID.1, orig. valecek nechte na
ramu. Nasurite horni ram. Pod
matice umistéte podlozky ID.3 a
k dotazeni pouzijte matice ID.2.
Z druhé strany nasurite horni
ram, podlozku a matici.

Mezi rdmmotocyklu a padaci ram
vsunite valecek d=12mm. Skrz
vrchni ram prostrcéte Sroub
M8x120 ID.5 s podlozkou ID.6.
Soub prostréte skrz rdam
motocyklu. Z druhé strany
navléknéte vrchni ram, podlozku
ID.6 a dotahnéte matici ID.7.




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.eu
www.rdmoto.eu

Montaz horniho uchyceni.

Mezi ocelovy drzdk ID.9 a drzak
na motocyklu vlozte 2x valecek
ID.10, pouZijte Srouby M6x30
ID.14, 4x podlozku M6 ID.11 a 2x
matice M6 ID.12.

Padaci ram spojte s ocel.drzakem
pomoci roubd M6x20 ID.13, 4x
podlozku M6 ID.11 a matici
ID.12.




